

ЗВЕЗДА

12+



Новомалыклинская районная общественно-политическая газета.
Основана 24 октября 1930 года
Газета выходит по пятницам. Цена свободная

ПЯТНИЦА, 14 октября 2022 года № 41 (10366)

#СвоихНеБросаем
#zaРоссию
#zaНашуАрмию
#zaПрезидента

Общее дело



Вносят свой вклад в общее дело

«Своих не бросаем!» - эти слова для многих новочеремшанцев стали призывом к действию по оказанию помощи мобилизованным гражданам нашего Новомалыклинского района.

Как мы уже писали ранее, группа активистов во главе со старостой села Абдрашитовым Р.З. организовали в своем селе сбор средств на приобретение продуктов питания, предметов личной гигиены, канцелярских товаров для наших бойцов, участвующих в специальной операции на Украине.

- Спасибо огромное всем землякам, поддерживающим нашу инициативу. Люди понимают, как нужна сейчас там ребятам наша поддержка, поэтому каждый старается помочь, чем может. В числе мобилизованных - жители нашего района: чьи-то сыновья, братья, отцы. У меня у самого оба сына военные. Я, как отец, тоже переживаю за их судьбу, - рассказывает Равиль Закиевич. - Для оказания поддержки мобилизованным ранее нами уже было собрано более 35 тыс. рублей, на которые мы приобрели часть товаров из перечня всего необходимого для их снаряжения. Деньги продолжают поступать, на данный момент собрано еще порядка 50 тысяч рублей, на которые мы теперь планируем закупать медикаменты.

В настоящее время на территории пилорамы местного индивидуального предпринимателя Абдрашитова Р.З. работники предприятия изготавливают печи-буржуйки, которые будут отапливать палатки бойцов, на них они так же смогут готовить пищу,

еще. В качестве материала использованы старые баллоны из под природного сжиженного газа, в дело пошли бывшие в употреблении металлические двери и приобретенные подходящего диаметра трубы. Люди, солидарные с нами, ежедневно приносят необходимый материал. Буквально на днях мы отвезем первую партию буржоек в Рошинский, откуда их переправят нашим бойцам на Украину. А Евгений будет готовить следующую партию таких печей. Здесь, на территории предприятия, общим делом заняты все работники, работают даже ночью. На помощь мужьям приходят их жены. Накануне они занимались покраской печей, предварительно шлифовали и обезжировали их, - пояснил ИП Абдрашитов.

На изготовление пяти печей-буржоек у Евгения Владимировича ушло почти две недели. Он удовлетворен результатом своей работой: - Сначала я разобрался с их конструкцией, потом придумал из чего можно изготовить необходимые детали, резал и сваривал металл. По ходу работы приходилось что-то менять, переделывать, пока не добился того, чего хотел. За свои сорок с небольшим лет я освоил много профессий, но на сегодняшний день более востребованной оказалась специальность сварщика. Рад что своим трудом могу внести вклад в общее дело.

Группа активистов единогласно высказалась в поддержку президента страны В.В.Путина, подчеркнув, что они, как и глава государства, своих не бросают!

Светлана Одаева



сушить одежду.

- Житель Новочеремшанска Евгений Кудашов, наш местный сварщик, собственноручно изготовил пять буржоек - это только начало, мы будем делать их еще и

P.s.: Пока верстался номер, печи-буржуйки уже были доставлены в Рошинский. Настроение у наших ребят боевое. Они передают всем привет и благодарят за оказываемую поддержку.

ЧИТАЙТЕ В ЭТОМ НОМЕРЕ



Бой над Павловским районом

Стр. 4



Сбор помощи мобилизованным в Новомалыклинском районе продолжается

Стр. 5

Общее дело

Помним! Гордимся!

В пятницу, 7 октября, в МОУ Новочеремшанская средняя школа им. Е.И.Столярова состоялось

торжественное открытие мемориальной доски в память Егорова Николая Евгеньевича, выпускника школы, погибшего в специальной военной операции на территории Донбасса и Луганской народной республики.



На митинге присутствовали родные Николая: мама, жена, дочь; односельчане, заместитель главы администрации МО «Новомалыклинский район» А.Г.Гайнетдинова, председатель Совета ветеранов войны, труда и Вооруженных Сил Российской Федерации в Новомалыклинском районе А.П.Маркин, представитель Новомалыклинского отделения Всероссийской общественной организации «Боевое Братство» В.И.Раскошный.

Почетное право открытия мемориальной доски предоставили классному руководителю Николаю, Зайнуллиной Галине Анатольевне и ученику 11 класса Калагину Николаю.

Учащиеся школы и присутствующие на митинге возложили цветы к мемориальной доске.

Память о Егорове Николае Евгеньевиче останется в наших сердцах. Он показал себя настоящим другом, товарищем, воином, настоящим патриотом России.



Подписка-2023

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписная кампания на районную газету «Звезда» на первое полугодие 2023 года!



ЖДЕМ ВАС В ПОЧТОВЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

Подписной индекс газеты
П4810

Дневник Главы администрации Новомалыклинского района



10 октября провела прием граждан в селе Новая Малыкла.

Совместно с главой администрации МО «Высококоловское сельское поселение» Игнатьевым А.Ф., главой КФХ Константинов В.П., ООО «Борма» обсудили вопросы предстоящих работ по снегоочистке сёл Новая Якушка и Елховый Куст.

11 октября приняла участие во Всероссийском экономическом диктанте.

Благодарю всех, кто откликнулся и принял участие в сборе средств для мобилизованных граждан Новомалыклинского района. Во вторник продовольственные наборы и приобретенный инвентарь были отправлены по месту дислокации. Спасибо большое депутату Законодательного Собрания Ульяновской области Хайруллину Р.Н. за оказанную помощь в приобретении инвентаря на сумму 347 тысяч рублей. Приобретены бензопилы, лопаты, топоры, молотки, ножовки, гвозди.

13 октября организован облов безнадзорных животных (собак) на территории сёл Новая Малыкла и Новочеремшанск.

На базе ДК села Новочеремшанск состоялся смотр-конкурс клубов граждан пожилого возраста. Спасибо всем за активное участие.

13 октября проведено заседание комиссии по мобилизации Новомалыклинского района с участием прокурора Новомалыклинского района Лобачева А.С. и военного комиссара Лукьянова Д.А. Рассмотрены проблемные вопросы.

17 сентября в 13.30 проводит выездной личный прием граждан **Пуреськина Анастасия Дмитриевна**, глава администрации муниципального образования «Новомалыклинский район», по адресу: с.Средняя Якушка, ул.Центральная, д.34.

Телефон для предварительной записи на приём: **2-21-51**

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

17 октября с 14.00 до 15.00 в Общественной приемной, по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.30, проводит личный приём граждан

Альхименко Александр Николаевич, первый заместитель главы администрации МО «Новомалыклинский район».

Телефон для предварительной записи на приём: **2-21-51**.

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

«Прямая телефонная линия!»

21 октября с 10-00 до 11-00 проводит «Прямую телефонную линию»

Пуреськина Анастасия Дмитриевна, глава администрации муниципального образования «Новомалыклинский район». Тел. 2-20-50

20 октября с 13-00 до 14-00 проводит «Прямую телефонную линию»

Будылев Алексей Петрович, первый заместитель главы администрации муниципального образования «Новомалыклинский район». Тел. 2-22-31

16 октября - День работников дорожного хозяйства

Уважаемые работники сферы дорожного хозяйства! Дорогие ветераны отрасли!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Модернизация дорожной сети является одной из приоритетных задач нашего региона. Мосты и пешеходные переходы, новые построенные трассы – это результат вашего ежедневного добросовестного и востребованного труда. От качества вашей работы напрямую зависит безопасность водителей и пешеходов.

В Ульяновской области ведётся разработка логистических схем, удобных как для пешеходов, так и для транспортных потоков. В связи с активным развитием областного центра идут работы по строительству двух значимых объектов. Мостового перехода через реку Свяга, который обеспечит дополнительную связь центральной части города с одним из самых крупных городских районов – Засвияжским и реконструкция мостового перехода по улице Минаева с устройством транспортной развязки, позволяющей обеспечить беспрепятственный въезд и выезд с улицы Хлебозаводская и микрорайона УлГУ во всех направлениях.

Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства!

Примите самые теплые поздравления с вашим профессиональным праздником!

Не случайно говорят, что дороги – один из показателей благополучия государства. По развитию дорожной отрасли судят о динамике социально-экономической ситуации. Работа дорожного хозяйства это ежедневный труд - своевременное выполнение ремонтных работ на дорогах района, строительство и обеспечение качественного и надлежащего состояния дорог.

Благодарим вас за созидательный труд,



Благодаря национальному проекту «Безопасные и качественные автомобильные дороги», который инициировал Президент Владимир Путин, в этом году мы приводим к нормативу пять мостов, планируем отремонтировать более 108 км автомобильных дорог.

Дорогие друзья! Благодарю вас за ваш профессионализм и ответственное отношение к делу! Желаю вам крепкого здоровья, счастья и новых успехов в созидательной деятельности на благо развития родной Ульяновской области!

Губернатор Ульяновской области

А.Ю.Русских

Мы гордимся!

Новомалыклинский район занял 3 место в Конкурсе лучших практик проектов по благоустройству!

С 20 июля по 1 сентября Минсельхоз России проводил сбор заявок на Конкурс лучших практик проектов по благоустройству сельских территорий, реализованных в субъектах РФ в рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий».

От Ульяновской области участие в конкурсе принимали Майнский, Новомалыклинский, Новоспасский и Тереньгульский районы, а также город Новоульяновск.

По итогам заседания комиссии конкурса, в номинации «Лучший проект по созданию общественного пространства», бронзовая медаль присуждена проекту «Благоустройство площади «Флага» в селе Новая Малыкла», который направлен на благоприятные и комфортные условия для



отдыха и проведения досуга жителей Новомалыклинского сельского поселения.

Поздравляем с заслуженной победой и желаем дальнейшего развития на благо жителей нашего района!

Прокуратура Новомалыклинского района информирует

По требованию прокуратуры дисквалифицирован руководитель коммерческой организации, допустивший неоднократное ущемление прав работников

В результате проведенной прокуратурой Новомалыклинского района Ульяновской области проверки соблюдения обществом с ограниченной ответственностью «Чердаклинский Элеватор» (п. Станция Якушка Новомалыклинского района) трудового законодательства установлено, что генеральным директором коммерческой организации неоднократно допускались факты несвоевременной выплаты заработной платы работникам организации в июне-августе текущего года.

По факту выявленных нарушений закона прокурором района в отношении генерального директора ООО «Чердаклинский Эле-

ватор» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 7 ст. 5.27 КоАП РФ.

По результатам рассмотрения административного постановления, суд, согласившись с позицией прокурора, признал виновным генерального директора ООО «Чердаклинский Элеватор» в инкриминируемом деянии и назначил ему административное наказание в виде дисквалификации сроком на 1 год 6 месяцев.

Прокурор
Новомалыклинского района
А.С. Лобачев

Дата

16 октября – День отца

Уважаемые жители Ульяновской области!

От всей души поздравляю вас с замечательным праздником - Днём отца!

Этот праздник, впервые отмечаемый в масштабах всей России, призван напомнить о важнейшей роли мужчины в деле воспитания детей и безусловно будет способствовать укреплению авторитета отца в российском обществе.

Во все времена в нашей стране быть главой семьи считалось ответственной и почётной миссией. Мужчина для своих домочадцев является кормильцем, защитником и наставником. Именно папы формируют в детях главные человеческие качества, являются для них примером ответственности и трудолюбия, нежного и бережного отношения к женщине, заботы о близких, самоотверженности и готовности в любой момент встать на защиту своей семьи и Родины.

День отца является отличным поводом собраться в семейном кругу, поздравить своих пап с праздником, выразить им слова благодарности и любви.

Дорогие друзья! Желаю всем ульяновским семьям здоровья, благополучия, любви и добра!

Губернатор Ульяновской области

А.Ю.Русских

Уважаемые жители муниципально- го образования «Новомалыклинский район»!

Примите самые искренние поздравления с Днём отца!

Значение отца в жизни каждого человека невозможно переоценить. Он является для детей примером силы, чести, целеустремленности, защитником мира и покоя в семье. Особенно важна роль отца в становлении и развитии личности сыновей, воспитания в них чувства ответственности, уважения к женщине, безграничной любви в своей Родине.

Отец в семье — это не только добытчик, но заботливый и любящий муж, пример для своих детей. В отцовстве заключается не меньшее счастье, чем в материнстве.

Пусть дети не устают выражать вам свою любовь и признательность за дарованную жизнь и заботу!

Желаем вашим семьям тепла и света взаимной любви, гармонии и преданности в ваших отношениях с детьми, счастья и благополучия!

Глава МО «Новомалыклинский район»

В.П. Крымкин

Глава администрации

МО «Новомалыклинский район»

А.Д. Пуреськина

Секретарь Новомалыклинского МО

Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

А.Н.Альхименко

Международный день сельских женщин

Уважаемые жители муниципального образования «Новомалыклинский район»! 15 октября отмечается Международный день сельских женщин.

Невозможно переоценить роль женщин в сельскохозяйственном производстве, социальной сфере, культуре и образовании. Молодые мамы, хрупкие девушки, неутомимые работницы разных поколений выращивают хлеб на бескрайних полях нашего щедрого района, трудятся на фермах, учат детей в сельских школах и лечат пациентов. Но самое главное вы являетесь хранительницами семейных ценностей и передаете их подрастающему поколению.

Спасибо за вашу житейскую мудрость и трудолюбие, высокий профессионализм и замечательные человеческие качества. Пусть в ваших домах царят уют и тепло, работа приносит удовольствие, а каждый новый день дарит прекрасное настроение.

Глава МО «Новомалыклинский район»

В.П. Крымкин

Глава администрации

МО «Новомалыклинский район»

А.Д. Пуреськина

Секретарь Новомалыклинского МО

Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

А.Н.Альхименко

Уважаемые жители Новомалыклинского района!

По всем вопросам, касающимся оплаты и перерасчета начислений за услугу вывоза твердых коммунальных отходов (ТКО), необходимо обращаться в ООО «Экосистема» по телефонам: **8(84232)4-16-36; 8(84235)4-09-09** или по адресу г. Димитровград, ул. Юнг Северного Флота, д.2 (Бизнес-центр «Зенит»).

Новости страны



Правительство России утвердило комплексную пятилетнюю государственную программу "Строительство", реализация которой начнется с января 2023 года. Постановление об утверждении стратегических приоритетов новой госпрограммы подписал премьер-министр РФ Михаил Мишустин. В основу госпрограммы положена федеральная адресная инвестиционная программа. Новый документ подразумевает переход к среднесрочному - пятилетнему - горизонту планирования государственных инвестиций в строительство объектов недвижимости. Действовавшая ранее федеральная адресная инвестиционная программа формировалась ежегодно.

Премьер-министр Михаил Мишустин провел оперативное совещание с вице-премьерами РФ. В ходе совещания было доложено о результатах работы правительственной комиссии по выяснению причин происшествия и ликвидации последствий повреждения Крымского моста, об организации движения через Керченский пролив, о поддержке туристов и организаций туротрасли Крыма, о расселении аварийного жилья, о плане первоочередных мер по обеспечению работы экономики в условиях частичной мобилизации.

Предпринимателям, призванным на военную службу в рамках частичной мобилизации, будет предоставлена отсрочка по уплате налогов и кредитные каникулы. Эти и другие меры поддержки содержатся в плане первоочередных действий по обеспечению функционирования российской экономики в условиях частичной мобилизации. Его утвердил председатель правительства Михаил Мишустин.

Михаил Мишустин обсудил работу "Роскадастра" с генеральным директором Владиславом Ждановым. "Роскадастр" должен сделать все, чтобы люди могли с комфортом получать необходимые справки", - заявил премьер-министр Михаил Мишустин в ходе рабочей встречи с руководителем публично-правовой компании Владиславом Ждановым. "Служба создается на базе подведомственных учреждений Росреестра", - подчеркнул глава правительства. Он поздравил Жданова с назначением и обозначил несколько приоритетов в работе. "В первую очередь нужно сделать все, чтобы для людей возможности получения любой справки, необходимой для государственной регистрации права собственности, были удобны и комфортны. Это важно для оформления ипотеки, для различных кредитов, для целого ряда функций, которые несет Росреестр. Также это важно для создания национальной системы пространственных данных и для соединения субъекта права с объектом недвижимости через государственную систему гарантий прав собственности", - подчеркнул Мишустин.

Вице-премьер Марат Хуснуллин сообщил, что с 2019 года более 400 тысяч жителей аварийных домов переехали в новые квартиры. "С января этого года из аварийного жилья в новые квартиры переселили более 128 тысяч человек, а всего с 2019-го - более 400 тысяч. Это очень хороший результат, но отличный будет тогда, когда ликвидируем всё аварийное жильё и переселим из него людей в комфортные условия", - сообщил Марат Хуснуллин. Он добавил, что с 2019 года было ликвидировано 6,77 млн кв. м непригодного для проживания жилищного фонда.

В Сочи завершились Летние игры паралимпийцев "Мы вместе. Спорт". Президент РФ Владимир Путин поставил задачу сохранить соревновательную активность спортсменов, а также предусмотреть новые форматы состязаний, в том числе, с участием иностранных атлетов. В число новых соревнований, проведенных по инициативе России, в том числе вошли Игры паралимпийцев "Мы вместе. Спорт". За 6 дней в Сочи было разыграно 369 комплектов наград в 9 видах спорта. Российские атлеты завоевали 337 золотых, 343 серебряные и 378 бронзовых медалей.

Тепло пришло во все школы, детсады и жилые дома

Вопрос прохождения отопительного периода рассматривался на штабе по комплексному развитию региона под руководством губернатора Алексея Русских.

В настоящее время теплом обеспечены 100% школ, детских садов и учреждений с круглосуточным пребыванием. Полностью завершён пуск тепла и на объекты социальной сферы, и в жилой фонд.

В Новомалыклинском районе в целях своевременного и качественного предоставления услуги теплоснабжения администрацией МО «Новомалыклинский район» было принято постановление от 19.08.2022 №448 «О начале отопительного сезона 2022-2023 годов», в соответствии с которым отопительный сезон для объектов социальной сферы был начат с 26 сентября. Ведется постоянный мониторинг температурного режима.

Жилой фонд, отапливаемый централизованным теплоснабжением, отапливается в круглосуточном режиме.



Коронавирус, стоп

Вакцинация - самый эффективный способ предотвратить распространение коронавируса

Всем известно, что вирус COVID-19 передается воздушно-капельным путем. Заразиться вирусом легко - достаточно оказаться рядом с заболевшим. Послужить распространению вируса может кашель, чихание и даже обычное дыхание зараженного человека. Поэтому и необходимо соблюдение мер безопасности, среди которых одна из самых эффективных - это вакцинация.

В Новомалыклинском

районе за прошедшую неделю зарегистрировано 4 случая заражения новой коронавирусной инфекцией. Выздоровело за неделю 29 человек. В активной форме болеют 10 человек: с.Новая Малыкла - 2 человека, по 1 человеку в с.Новочеремшанск, с.Старая Куликовка, с.Станция Якушка, с.Эчкаюн, с.Старая Тюгальбуга, с.Елховый Куст, с.Вороний Куст, с.Средняя Якушка.

Напоминаем, записаться на прививку от коронавирус-

ной инфекции жители Новомалыклинского района могут по телефону поликлиники ГУЗ «Новомалыклинская районная больница» - 2-23-25 или в личном кабинете на портале Госуслуги.

Для решения вопросов пациентов действует «горячая линия» 122.

Задать интересующие вопросы также можно в сообщении, отправив его на номер What'sApp-приемной районной больницы 8-927-814-05-18.

Минобороны России информирует

Вооруженные Силы Российской Федерации продолжают специальную военную операцию

На Купянском направлении основные усилия ВСУ в течение суток были сосредоточены на взятии населенного пункта Кисловка, которая была атакована силами трех украинских ротных тактических групп и иностранных наемников одновременно с трех направлений.

Противнику удалось вклиниться в оборону и выйти к западной окраине населенного пункта.

Активными действиями наших войск и сосредоточенным огнем российской артиллерии украинские подразделения были выбиты с окраин Кисловки, рассеяны и отброшены на исходные позиции. Положение российских подразделений по переднему краю полностью восстановлено.

Кроме того, противник предпринимал безуспешные попытки наступления силами до трех рот в направлениях населенных пунктов Табаевка, Орлянка Харьковской области и Кузюмовка Луганской народной республики. Все атаки российскими войсками успешно отражены.

Общие потери ВСУ и наемников за сутки на данном направлении составили более 100 военнослужащих, четыре танка, три БМП и три турецких бронетранспортёра «Кирпи».

На Краснолиманском направлении пресечены очередные безуспешные попытки

противника форсировать реку Жеребец в районах населенных пунктов Райгородка, Кармазиновка, Розовка, Макеевка и Новолюбовка Луганской народной республики. Уничтожено три боевые машины пехоты, два бронированных автомобиля и около 60 украинских военнослужащих.

На Андреевском направлении российскими войсками нанесено огневое поражение выдвигавшимся подразделениям ВСУ для атаки в направлении населенных пунктов Костромка и Ищенка Херсонской области.

Уничтожено два танка, три броневедомо-автомобиля, пять пикапов и более 90 украинских военнослужащих.

Кроме того, упреждающим огнем поражением были уничтожены четыре вскрытые разведкой переправы ВСУ через реку Ингулец и сорвана переброска украинских резервов в район боевых действий.

Всего с начала проведения специальной военной операции уничтожено: 319 самолетов, 161 вертолет, 2199 беспилотных летательных аппаратов, 380 зенитных ракетных комплексов, 5677 танка и других боевых бронированных машин, 868 боевых машин реактивной системы залпового огня, 3465 орудий полевой артиллерии и минометов, а также 6496 единиц специальной военной автомобильной техники.

Администрация муниципального образования «Среднеякушкинское сельское поселение» возьмет в аренду нежилое помещение в с. Старая Малыкла Новомалыклинского района Ульяновской области для муниципальных нужд на срок не менее 11 месяцев.

Требование к помещению: площадь помещения не менее 100 кв.м., помещение подключено к газоснабжению, электроснабжению, водоснабжению, водоотведению.

Предложения просим направлять по адресу: 433563, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Средняя Якушка, ул. Центральная, 34 либо на адрес электронной почты: admto.sy@mail.ru в срок до 18.10.2022 года.

Телефон для связи - 8-84232-37-1-30

Информационное сообщение о предоставлении земельного участка

Муниципальное учреждение Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» Ульяновской области руководствуясь ст.39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, извещает о приеме заявлений о предоставлении на праве собственности, (или) аренды земельных участков, (или) безвозмездного пользования:

1. Из состава земель населенных пунктов, в кадастровом квартале 73:10:031501, площадью 3206 кв.м., местоположение земельного участка: Ульяновская область, р-н Новомалыклинский, с.Средняя Якушка, ул.Центральная, вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства.

Лица, заинтересованные в предоставлении земельных участков, в течении тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения могут подать лично, в письменной форме заявления о намерении участвовать в аукционе по предоставлению земельного участка.

Ознакомление со схемами расположения земельных участков на кадастровом плане территории и подача заявлений о намерении участвовать в аукционе осуществляется по адресу: Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная 30, 2 этаж, кабинет 21, ежедневно с 08.00 до 17.00 часов, перерыв с 12.00-13.00 часов, кроме субботы и воскресенья.

Дата начала и окончания приема заявлений - 14.10.2022 по 14.11.2022 г. в 17:00
К заявлению необходимо приложить копию документа, удостоверяющего личность заявителя, либо личность представителя, а так же копию документа, удостоверяющего права (полномочия) представителя.

Новости региона



Алексей Русских провёл личный приём граждан. За помощью к Губернатору Ульяновской области обратились по вопросам ремонта здания участковой больницы, обустройства дороги, благоустройства родников, оказания адресной материальной помощи на лечение.

Четыре крупных промышленных предприятия Дмитровграда вернулись к полной рабочей неделе. Об этом сообщил губернатор Ульяновской области Алексей Русских на заседании штаба по комплексному развитию региона 11 октября. «ООО «ДАЗ», ООО «Автосвет», ООО «Дмитровградский литейный завод» и ООО «Дмитровградский завод порошковой металлургии», на которых трудятся 3,4 тысяч работников, перешли на пятидневный режим работы. При этом руководство ООО «ДАЗ» заявило об увеличении в ближайшей перспективе численности персонала на 400 человек», - сказал Алексей Русских.

Губернатор отметил, что благодаря своевременным мерам поддержки, а из областного бюджета данным предприятиям направлено субсидий на сумму около 150 млн рублей, удалось сохранить трудовые коллективы.

Жители Ульяновской области могут проконсультироваться с врачами в режиме онлайн. Новый модуль региональной медицинской информационной системы внедрён в работу 42 медицинских организаций области. Телемедицинские технологии помогут получить консультации врачей без дополнительных визитов в поликлиники. Для получения консультации врача в режиме онлайн необходимо перейти на сайт: <https://telemed.mz73.ru> или скачать мобильное приложение «Телемедицина Ульяновской области». Далее нужно пройти авторизацию через сайт Госуслуг, после чего вы получите уведомление о времени и дате назначенной консультации. В определённое время необходимо принять вызов врача, предварительно проверив подключение к интернету, аудио или видеосвязь. Цифровая трансформация отрасли - одно из направлений национального проекта «Здравоохранение», инициированного президентом России Владимиром Путиным.

Ульяновские спортсмены завоевали награды на международных летних Играх паралимпийцев «Мы вместе. Спорт». Соревнования проходили в Сочи с 2 по 9 октября. Участниками Игр стали порядка 1200 сильнейших спортсменов из России, стран ближнего и дальнего зарубежья.

Ульяновскую область представили восемь спортсменов, завоевавших по итогам 14 медалей: семь золотых, две серебряных и пять бронзовых. По количеству медалей в общекомандном зачёте команда заняла 22 место из 78 российских регионов, а по расчёту KPI область (отношение количества спортсменов к завоеванным медалям) вошла в десятку сильнейших. Спортсмены показали достойные результаты и подтвердили свой высокий уровень профессионального мастерства. Теперь предстоит подготовка к зимнему сезону - Кубку России в закрытых помещениях в феврале и международным соревнованиям в Беларуси.

По итогам агропромышленной выставки «Золотая осень - 2022» Ульяновская область завоевала 18 наград, в том числе четыре золотых, четыре серебряных, десять бронзовых.

В Ульяновской области Единая служба «122» по теме частичной мобилизации будет работать круглосуточно. Соответствующее поручение дал Губернатор Алексей Русских на штабе по комплексному развитию региона. «Для оперативного реагирования на все поступающие вопросы, связанные с частичной мобилизацией, поручаю сделать круглосуточной горячую линию 122, куда все желающие из числа мобилизованных и членов их семей могут обратиться за помощью в любое время», - сказал Алексей Русских.

Бой над Павловским районом

Как летчик-герой уничтожил фашистский самолет ценой своей жизни

Пятьдесят лет назад в ульяновский обком комсомола обратилась секретарь комсомольской организации Баклушинской школы Павловского района Тамара Гораева. Она сообщила, что во время Великой Отечественной войны в небе недалеко от села Баклуши разгорелся воздушный бой между немецким и советским самолетами. Советский летчик погиб, память о нем хранят жители села, сообщила она. И просила оказать содействие в увековечении памяти летчика. Ульяновский обком ВЛКСМ сформировал поисковый отряд, в состав которого был включен секретарь комитета комсомола «Главульяновскстрой» Владимир Аладин. И вот что удалось узнать поисковикам.

Залётные «Юнкерсы»

Во время Сталинградской битвы немецкие войска не только стремились уничтожить сам Сталинград, но и транспортные связи города. Такими связями были Саратовский, Сызранский и Ульяновский мосты. Более того, 23 января 1942 года Государственный комитет обороны СССР принял решение о строительстве Волжской рокады. Эта рокадная железная дорога должна была связать станции Свияжск под Казанью и Иловля под Сталинградом, фактически - дорога Казань - Сталинград через узловые станции Ульяновск - Сызрань - Саратов.

Немецкие самолеты часто прорывались к названному трем мостам и строящейся рокаде. К примеру, 24 сентября 1942 года советский летчик-истребитель Хомякова на истребителе «Як» сбивла вражеский самолет «Юнкерс-88», пытавшийся прорваться к саратовскому мосту.

На следующий день другой «Ю-88» пробивается на Сызрань, ко второму стратегическому мосту, но советский «МиГ-3», вступив в бой, отогнал его от цели. За штурвалом самолета был сержант Шутов Н.Ф.

В наградном листе на Шутова говорится: «Сержант Шутов Н.Ф. произвел 27 вылетов на патрули-



У «Юнкерса» отлетел хвост, немецкий самолет стал рассыпаться в воздухе. Терял высоту и наш истребитель. Летчик старался планировать и снижался в сторону села Баклуши, что находится в Павловском районе Самарской (ныне Ульяновской) области. Хвостовая часть «Юнкерса» рухнула рядом с забором школы.

К месту приземления советского самолета прибежали жители села Баклуши. Первым был председатель колхоза Ф.С. Биктимиров, который и извлек из поврежденного самолета тело пилота. Сельчане хотели похоронить его с почестями возле сельсовета. Вскоре прилетел самолет, и летчики забрали тело пилота и сказали, что похороны состоятся в городе Сызрани.

Двух немцев взяли в плен, двое погибли под обломками своего самолета.

За совершенный самоотверженный воинский подвиг сержант Шутов Николай Федорович награжден посмертно орденом Ленина (Указ Президиума Верховного Совета СССР от 14 февраля 1943 года).

Как выяснилось, Шутов



рование и перехват самолетов-разведчиков противника. По характеру скромный, но настойчивый... 25 сентября на высоте 7000 метров он впервые за свою летную жизнь вел воздушный бой с «Ю-88»... его атаки отличались особой смелостью, решительностью и настойчивостью...»

К сожалению, это был не последний залётный «Юнкерс».

Иду на таран

Четвертого октября к Сызранскому железнодорожному мосту вновь прорывается фашистский стервятник «Ю-88». На его пути появляется звено самолетов «МиГ-3», ведомых летчиками Стрельцовым, Шутовым и Бакулиным. Израсходовав боеприпасы, Стрельцов и Бакулин приземлились в Кузнецке Пензенской области. Шутов продолжил бой.

Он находился над территорией Черкасского (ныне Вольского) района Саратовской области, когда пулеметы советского самолета вдруг замолчали - кончился боезапас. Тогда летчик повел свою машину на таран.

Н.Ф. - наш земляк. Он родился 4 августа 1921 года в с. Новая Майна, ныне Мелекесского района Ульяновской области.

В городе Октябрьске Самарской области в 2007 г. на берегу Волги воздвигнут обелиск в честь летчика Николая Шутова. В городе Вольске Саратовской области его именем названа школа.

В селе Баклуши Павловского района Ульяновской области на средства, собранные жителями села, установлен памятник летчику-герою Н.Ф. Шутову.

В родном селе Новая Майна его именем названа школа. В Ульяновском областном краеведческом музее организована передвижная выставка, посвященная летчику-герою Н.Ф. Шутову.

Поисковые отряды Ульяновской области готовятся достойно встретить 80-летие подвига нашего земляка-ульяновца летчика Николая Шутова в октябре. Отзовитесь, ветераны, поисковики и участники событий тех героических лет! Владимир Аладин, участник поискового отряда Ульяновской области, тел. +7 (951) 096-95-82, e-mail: detivov73@mail.ru

Регион



Ульяновское предприятие наращивает объёмы производства импортозамещающего газового оборудования

5 октября губернатор Ульяновской области Алексей Русских посетил предприятие компании «СервисГаз» и обсудил с руководством перспективы развития производства.

Предприятие полного цикла выпускает отопительные котлы - аналоги итальянского оборудования. Продукция реализуется под марками «Очаг» и Buran. Также здесь организовано единственное в России производство газовых горелок и газогорелочных устройств САБК. Поставка товаров осуществляется по России и в страны ближнего зарубежья - Белоруссию, Киргизию, Казахстан.

Бытовые газовые котлы, которые изготавливают в нашем регионе, можно ставить в пример. Продукция состоит полностью из отечественных комплектующих. Это сейчас здорово помогает осваивать освободившиеся на рынке ниши внутри страны и наращивать экспорт. Завод полного цикла сам разрабатывает производственную технологию и воплощает её в готовую продукцию. «СервисГаз» сейчас серьёзно расширяет площади, это позволит выпускать более мощные газовые котлы, которыми можно будет отапливать школы, детсады, ФАПы, предприятия. Дал поручение нашему МинЖКХ проработать вариант сотрудничества с предприятием по модернизации теплосточников в сельских учреждениях социальной сферы, - отметил Алексей Русских.

Глава региона подчеркнул, что проблема, когда село газифицировано, а Дом культуры или школа топится дровами, остаётся, и регион продолжит её решать с помощью наиболее эффективных инструментов. «СервисГаз» может здесь помочь, изготовив для сельских социальных учреждений котлы по нужным параметрам.

Генеральный директор компании Олег Родионов рассказал, что с уходом многих иностранных производителей с российского рынка спрос на продукцию значительно вырос. В ближайшее время завод планирует расширить линейку оборудования и запустить производство котлов с высокой мощностью для промышленных предприятий. Также в ап-

реле 2022 года на международной выставке «Иннопром» в Ташкенте руководству компании в составе делегации региона во главе с Губернатором Алексеем Русских удалось договориться о разработке и запуске новой модели котлов совместно с узбекистанскими партнёрами.

Как отметил руководитель регионального центра «Мой бизнес» Руслан Гайнетдинов, для поддержки предпринимателей Ульяновской области, которые находятся в поиске новых деловых партнёров и поставщиков, в том числе за рубежом, проводятся бизнес-миссии и встречи с представителями компаний в формате «Час с торгпредом». Также в рамках реализации нацпроекта «Международная кооперация и экспорт» местные производители могут принять участие во всероссийских и международных выставках.

Обеспечение технологической безопасности России - одна из главных задач Народной программы партии. Сегодня на ульяновском заводе представлены уникальные импортозамещающие технологии. Все, начиная от корпуса и заканчивая системой автоматки, производится на месте. Объём выпускаемой продукции составляет 70 тысяч единиц в год, что позволяет обеспечить потребителей качественным отечественным оборудованием, - подчеркнул Владимир Камеко.



Для справки

Компания «СервисГаз» 27 лет является поставщиком отопительных котлов, выполненных по запатентованным технологиям полностью из отечественных комплектующих, за это время выпущено 700 тыс. единиц продукции. Занимает второе место на рынке производителей напольных газовых котлов и участвует в программе социальной газификации регионов. Неоднократно становилась победителем областной премии «Лучший предприниматель года», которая проводится в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка предпринимательской инициативы», инициированного президентом России Владимиром Путиным.

Губерния

В Ульяновской области объявлен конкурс на соискание Губернаторской премии в области правозащитной, благотворительной и волонтерской деятельности

Прием заявок будет организован с 01 по 31 октября 2022 года (в рабочие дни с 09:00 до 18:00, перерыв на обед - с 13:00 до 14:00).

Премия в размере 150 тыс. рублей будет присуждаться по трем номинациям: за вклад в развитие правозащитной деятельности, благотворительной деятельности и волонтерской деятельности. Правом

выдвижения кандидатов обладают профильные некоммерческие организации. Также допускается самовыдвижение.

Заявки для участия с материалами, подтверждающие особо выдающиеся достижения, принимаются по адресу: Ульяновск, Соборная площадь, д. 1, каб. 242 (управление по общественным проектам администрации Губернатора Ульяновской области). Дополнительную информацию можно уточнить по телефону: (8422) 58-91-71.

При рассмотрении заявки и материалов специальная комиссия оценит значимость заслуг и достижений кандидатов по ряду критериев, включая профессиональные достижения и лидерские качества кандидатов, адресность, актуальность и новизну форм и методов осуществления правозащитной, благотворительной и добровольческой деятельности, оригинальность в подходе к решению проблем, возникающих в процессе реализации проектов.

Общее дело



Сбор помощи мобилизованным в Новомалыклинском районе продолжается

- На сегодняшний день населением района собрано 153400 руб. В первую очередь были закуплены продукты питания. Остаток 46700 рублей. На пункт сбора в ФОК «Факел» неравнодушные люди приносили вещи, лекарства, продукты питания и многое другое. В стороне также не остались представители бизнес-сообщества и сельского хозяйства, которые помогли закупить строительные инструменты и инвентарь, необходимый нашим ребятам, - рассказывает директор физкультурно-оздоровительного комплекса «Факел» **Владимир Фриауф**. - Спасибо каждому, кто помогает нашим ребятам. Хотелось бы выделить нашего земляка - индивидуального предпринимателя **Москвина Игоря**, который безвозмездно передал нам более 65 туристических ковриков. Отдельная благодарность депутату Законодательного Собрания Ульяновской области **Хайруллину Рамилю Надировичу**, который приобрел и передал инвентарь на сумму 347 тысяч рублей. Это бензопилы и запасные части к ним - 20 единиц, лопаты штыковые и совковые с черенками - 150 штук, топоры - 50 штук, ножов-

ФОК «Факел» (обратиться к администратору).

По предметам сбора:

- продукты с длительным сроком хранения: рыбные и мясные консервы в банках с ключом, сгущенка, печенье, сахар, кофе, чай (только в ж/б или дой-паках),
- вещи (принимаются только новые вещи): спальные мешки, коврики пенные, функциональное нижнее белье (термобелье), носки, ботинки-берцы (размер 39-46), баллаклы, наколенники, налокотники, фонари ручные,
- медицинские аптечки первой помощи: жгут, марлевый бинт, кровоостанавливающий бинт, лейкопластырь рулонный, лейкопластырь обычный, противоожоговое средство, обеззараживающие средства, медицинские ножницы, обезболивающие средства и т.д.,
- средства гигиены: влажные гигиенические салфетки, туалетная бумага, зубная паста, зубные щетки, мыло, стиральный порошок, шампунь, одноразовые станки для бритья, пена для бритья.

Если нет возможности приобрести и передать вещи, но есть желание оказать помощь, денежные

В Ульяновской области уровень безработицы снизился до 0,60%. Об этом заявил руководитель Агентства по развитию человеческого потенциала и трудовых ресурсов Егор Иванов на заседании штаба по комплексному развитию региона под председательством губернатора Алексея Русских.

В регионе продолжается снижение уровня регистрируемой безработицы. За последний месяц безработных стало меньше на 223 человека, уровень регистрируемой безработицы снизился с показателя 0,64% до 0,60%. В настоящее время в банке вакансий насчитывается 30743 свободные позиции.

В целях укомплектования предприятий кадрами, служба занятости проводит ежеквартальные ярмарки вакансий, открытые и индивидуальные кадровые подборки, а также выездные сессии - встречи с работодателями по всей территории Ульяновской области. Кроме того, развивает межрегиональное сотрудничество с органами службы занятости субъектов Российской Федерации для привлечения специалистов из других регионов на предприятия Ульяновской области. С начала этого года органами службы занятости Ульяновской области проведено 96 ярмарок вакансий с участием 524 работодателей. В 116 открытых кадровых отборах представили свои вакансии 142 организации. Также было организовано 46 индивидуальных кадровых подборок с участием 51 работодателя.

Какова ситуация на рынке труда в муниципальном образовании «Новомалыклинский район», рассказал руководитель филиала ОГКУ «Кадровый центр Ульяновской об-

Рынок труда

Ситуация на рынке труда стабильная

ИНФОРМИРОВАНИЕ О ПОЛОЖЕНИИ НА РЫНКЕ ТРУДА



ласти» в Новомалыклинском районе **Дмитрий Балакин**:

- Ситуация на рынке труда остаётся стабильной. За 9 месяцев текущего года в службу занятости населения за содействием в поиске подходящей работы обратилось 400 граждан. Нашли работу за этот же период 281 человек, уровень трудоустройства 70,3% (в 2021 году обратилось 325 человек, 52,6% трудоустроено). Уровень безработицы по МО «Новомалыклинский район» по состоянию на 1 октября 2022 г. составляет 0,48% к численности экономически активного населения - 6064 человека. В еженедельном рейтинге район занимает 11 место по области.

На рынке труда сохраняется территориальное, профессионально-квалификационное несоответствие спроса и предложения рабо-

чей силы. Заявленная работодателями потребность в работниках с начала года составила 527 человек. Средняя заработная плата по заявленным вакансиям составляет 18083,02 руб. Коэффициент напряженности на рынке труда 0,69 единицы.

Филиалом ОГКУ КЦ Ульяновской области в Новомалыклинском районе на постоянной основе проводятся мероприятия, способствующие снижению уровня безработицы, например: ярмарки вакансий, открытые кадровые отборы, индивидуальные кадровые подборки, маркетинговые визиты и рабочие встречи с работодателями, дни начинающего предпринимателя, дни равных возможностей в рамках клуба для соискателей с ограниченными возможностями здоровья «Буду работать!» и другое.

Повышение зарплат

Работа по повышению зарплат продолжается

Средняя заработная плата в Ульяновской области достигла размера 40377 рублей

Несмотря на снижение индекса промышленного производства, в регионе продолжается рост заработных плат. Этому способствует адаптация рынка труда к новым условиям развития экономики.

По последним статистическим данным за июль 2022 года, средняя заработная плата в Ульяновской области сложилась в размере 40377 рублей, а по крупным и средним предприятиям - 44488 рублей.

В июле отмечается замедление темпов роста зарплат, связанное со снижением индекса промышленно-

го производства и объёмов розничной торговли в Ульяновской области. Темп роста средней зарплаты в Ульяновской области за январь-июль составил 110,3% к аналогичному периоду прошлого года, а в крупных и средних организациях - 111,7%.

Данные по поступлению налога на доходы физических лиц за август и сентябрь говорят о продолжении стабильного роста заработных плат в Ульяновской области. За восемь месяцев поступления НДФЛ в консолидированный бюджет Ульяновской области составили 114,2% к аналогичному периоду 2021 года. Стабильность роста связана с перестройкой рынка труда, при которой высвобождающиеся в одних секторах рабочие руки находят применение в других сферах.

В муниципальном образовании «Новомалыклинский район» продолжается работа межведомственной комиссии по повышению заработной платы труда на предприятиях Новомалыклинского района. Так, за 9 месяцев текущего года заключено 45 соглашений о намерении повысить заработную плату.

Анализ выполнения соглашений по повышению заработной платы проводится ежемесячно. За 7 месяцев 2022 года в целом по муниципальному образованию рост заработной платы в сравнении с 2021 годом составил 110,1%, в том числе в отрасли сельского хозяйства рост заработной платы составил 117,7%, в отрасли торговли - 114%, добычи полезных ископаемых - 107,6%, коммунального комплекса - 110%. Из 45 подписанных соглашений по всем предприятиям выдерживается индекс роста, подписанный в соглашениях. Самый высокий процент роста - более 24% - в ООО «Агроконцепт-Волга», ООО «Нива», ООО «ЭкоФермаРус».

Нацпроекты

Наука и университеты

В Ульяновской области проходит неделя нацпроекта «Наука и университеты», инициированного президентом России Владимиром Путиным.

На заседании штаба по комплексному развитию региона губернатору **Алексее Русских** доложили о планах и итогах реализации национального проекта.

С 10 по 16 октября в рамках тематической недели пройдёт более 500 мероприятий, направленных на

популяризацию науки среди жителей Ульяновской области. События охватят все вузы региона, исполнительные органы, научные организации, предприятия, выпускающие наукоемкую продукцию, а также запланировано большое количество мероприятий в муниципальных образованиях, в том числе и в нашем **Новомалыклинском районе**.

В организациях высшего образования региона пройдут научно-

НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ

практические семинары, такие как: «Математическое моделирование в науке и образовании», «Искусственный интеллект в аэропорту: реальность и перспективы», «ДИТИ, как первый шаг в большую науку», круглые столы на базе РАНХиГС, где темой обсуждения станут актуальные проблемы региона и эффективные пути их решения, в УИГА - «Смена научных парадигм - закон развития науки», «Опыт, практика, подходы», «Метеорология», в ДИТИ НИЯУ МИФИ - «Особенности учёбы и работы в сфере IT».

Чуть более 100 мероприятий будут организованы исполнительными органами Ульяновской области и их подведомственными учреждениями. Цельный комплекс событий будет проведён учреждениями культуры, Государственным архивом Ульяновской области, организациями дополнительного образования.



ки - 50 штук, молотки - 50 штук, гвозди - 200 кг, карабины - 60 штук, шнур - 200 м. Во вторник, 12 октября, руководство района организовало передачу «посылок». За эту неделю была проделана большая совместная работа. Ребята находятся в хорошем расположении духа, передают всем привет и слова благодарности!

Сбор помощи продолжается. Напомним, пункт сбора в селе Новая Малыкла: ул. Коммунальная, 2а,

средства можно перевести на р/с 4276690015249441 - Каргин Евгений Николаевич. Предложения, замечания, вопросы в личные сообщения или по номеру +79050376378 - Владимир.

На базе АО «Новомалыклинский Агротехснаб» и ООО «Агроконцепт-Волга» организовано изготовление печей-буржук. Планируется их доставить в часть к 20 октября.

Присоединяйтесь! Давайте вместе поможем нашим ребятам!

Понедельник, 17 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-22:40).

Вторник, 18 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-22:40).

Среда, 19 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-22:45).

Четверг, 20 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-22:55).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-22:55).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-22:55).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-22:55).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-22:55).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:55-22:00).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:55-22:00).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:55-22:00).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:55-22:00).

РОССИЯ K

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ K, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-21:05).

РОССИЯ K

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ K, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-21:05).

РОССИЯ K

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ K, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-21:05).

РОССИЯ K

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ K, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-21:05).

13 октября Анна Геннадьевна Кияткина отметит 60-летний юбилей (Станция Якушка).



Дорогая, любимая мамочка, бабуля! Искренне, от всего сердца поздравляем тебя с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия, удачи, много светлых и радостных дней. Единственной, родной, неповторимой, Мы в этот день спасибо говорим. За доброту и сердце золотое, Мы, наша милая, тебя благодарим. Пусть годы не старят тебя никогда, Мы, дети и внуки, все любим тебя! Желаем здоровья, желаем добра, Живи долго-долго, ты всем нам нужна!

С любовью дети, внуки

17 октября Зайнуллов Фаиль Фаатович отметит 60-летний юбилей (с. Старая Бесовка).

Дорогой, любимый, младший наш братишка Фаиль! Поздравляем тебя с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, долгих лет жизни.

Слов хороших не жалею,
Поздравляем с юбилеем.
Мы желаем всей душой
Только радости большой.
Сил, здоровья и достатка,
Полного в делах порядка,
Чтобы счастьем и теплом
Был всегда наполнен дом.

Семьи Мингалеевых и Фахрутдиновых.



На этой неделе отмечают день рождения:

Кумукова Роза Велеева, ветеран труда РФ, имеет статус «Дети войны», жительница с. Старая Тюгальбуга;
Насибуллова Кафия Шайдуллоевна, пенсионерка, имеет статус «Дети войны», жительница с. Елховый Куст;
Кремлякова Клавдия Ивановна, ветеран труда Ульяновской области, жительница с. Средняя Якушка;
Ильдудова Елена Александровна, ветеран труда Ульяновской области, пенсионерка, жительница с. Средняя Якушка;
Бормотин Владимир Викторович, слесарь ООО «Восток», житель с. Верхняя Якушка;
Галиев Рашид Валимович, водитель ООО «Нива», житель с. Старый Сантимири;
Карымов Гаяс Гайсанович, глава администрации МО «Среднеякушкинское сельское поселение», житель с. Новая Малыкла;
Гарскова Ольга Викторовна, продавец магазина Новомалыклинское РайПО, жительница с. Новая Малыкла;
Захаров Виктор Федорович, ветеран труда Ульяновской области, пенсионер по возрасту,

Администрация и Совет депутатов МО «Новомалыклинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний!

житель с. Новая Малыкла;
Апаназова Раиса Васильевна, пенсионерка, жительница с. Новочеремшанск;
Кучерова Оксана Дмитриевна, уборщик производственных и служебных помещений ГУЗ «Новомалыклинская РБ», жительница с. Старая Куликовка;
Семёнова Надежда Николаевна, заслуженный работник сельского хозяйства Ульяновской области, пенсионерка, жительница с. Верхняя Якушка;
Ключков Александр Михайлович, пенсионер, житель с. Верхняя Якушка;
Зайнуллов Фаиль Фаатович, заслуженный работник сельского хозяйства Ульяновской области, ветеран труда, заместитель директора ООО «Нива», житель с. Старая Бесовка;
Сабирова Альфия Абдулхаевна, ветеран труда, пенсионерка, жительница с. Абдреево;
Гайнуллов Рашид Шарифович, механизатор ООО «Нива», житель с. Старый Сантимири;
Ялашкина Елена Николаевна, главный бухгалтер администрации МО «Среднеякушкинское сельское поселение», жительница с. Средняя Якушка;
Трудова Лидия Тимофеевна, пенсионерка, жительница с. Новочеремшанск;
Немов Иван Сергеевич, житель с. Александровка;
Инкина Надежда Петровна, ветеран труда Ульяновской области, пенсионер по возрасту, жительница с. Новая Малыкла;
Романчев Николай Сергеевич, пенсионер по возрасту, житель с. Старая Куликовка.

На этой неделе 65-летний юбилей отмечает житель с. Верхняя Якушка Владимир Викторович Бормотин – человек, отдавший работе в сельскохозяйственной сфере без малого полвека.

В обществе с ограниченной ответственностью «Восток», где Бормотин В.В. продолжает трудиться в настоящее время, его ценят за высокий профессионализм, ответственность и желание работать.

Владимир Викторович у нас на все руки мастер – он и водитель, и слесарь. Сейчас мы посадили его на «КАМАЗ», потому что человек, который до этого работал на этой машине, ушел добровольцем на спецоперацию. Как слесарь он у нас любую машину, будь то автомобиль «УАЗ», «ГАЗ» или «КАМАЗ», и разбирает и соберет – и по двигателю и по ходовой части. Все наши водители к нему в очередь встают, чтобы он им помог. А в зимнее время, когда вся техника на ремонт встает, он у нас вообще просто незаменимый. Мужчина хоть и пенсионного возраста, но без него куда-то, – рассказывает о своем работнике генеральный директор ООО «Восток» Альберт Геннадьевич Богданов. – Два раза мы отправляли Владимира Викторовича отдыхать в санаторий за счет предприятия, чтобы поправить здоровье. В коллективе уважают его, и он ко всем добродушно относится. Когда нужно этот человек и днем и ночью готов выполнить данное ему поручение. Никогда не отказывает, в любой момент, когда техника встает, он садиться на бензовоз и едет заправ-

Люди труда

Мастер на все руки

лять ее топливом. Его транспортные средства всегда находятся в полном порядке. Он следит за машинами и всем своим мужикам водителям помогает. Добросовестный, ответственный, безотказный, коммуникабельный, очень профессиональный в своей сфере деятельности: и как слесарь, и как механик и как водитель.

Родился и вырос Бормотин В.В. в селе Верхняя Якушка. Трудовую деятельность начал в 1973 году в колхозе «Восток» трактористом.

Мне тогда исполнилось шестнадцать лет, работал я на тракторе «Белорус» – полон, косил, картошку на нём копал, – вспоминает Владимир Викторович. – А вообще по специальности я водитель. Учился в школе ДОССАФ, в Рязановском совхоз-техникуме. В армии был водителем, служил в Амурской области в железнодорожных войсках. После службы снова вернулся в свой колхоз, где всю жизнь проработали мои родители: отец был ветеринарным врачом, мать – поваром. У родителей нас было четверо, я – родился третьим по счету ребенком.

К труду в семье были причлены все. Вернувшись со службы, Владимир Викторович остался жить в родном селе. Работал шофёром, газослесарем, слесарем-ремонтником в СПК «Восток», а с 2015 года – в ООО «Восток».

Любовь к технике у Бормотина В.В. проявилась еще в подростковом возрасте. С годами это увле-

чение только усиливалось. Научившись разбираться в тракторах и машинах, хотелось создавать что-то своё. Одна за другой в голове возникали новые идеи:

Я рано начал с мопедами и мотоциклами возиться, потом перешел на машины и трактора. Мне всегда нравилось этим заниматься. Люблю самоделки разные делать для своего хозяйства. Небольшие трактора собираю, культиваторы к ним сам изготавливаю. Это у нас сейчас в хозяйстве остались только куры, а раньше две коровы было, поросят держали.

Мастерство отца по наследству перешло и сыновьям:

Вместе с супругой Антониной Васильевной, которая 37 лет проработала воспитателем в детском саду, мы вырастили двоих сыновей. Они тоже увлекаются техникой, хорошо разбираются в ней. Сами ремонтируют машины, рихтуют и красят их. Старший сын Виктор работает в МЧС, он – начальник караула при НИИАРе, младший Евгений работает мастером в нефтяной компании.

Радуют дедушку с бабушкой четверо внуков. Кто знает, может быть, и они со временем проявят интерес к технике.

Владимир Викторович, редакция нашей районной газеты поздравляет Вас с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, а также идей для новых конструкторских разработок!

Светлана Одаева

Мы гордимся!

Победа осталась за нами!

В минувшее воскресенье ФК Ураган обыграл команду СШ Волга (г. Ульяновск) со счётом 3:2 в рамках 59-ого Чемпионата Ульяновской области по футболу среди мужских команд 2022 года. В заключительной игре чемпионата области голы в нашей команде забили Бутяев Сергей (2) и Абдулганиев Руслан. Поздравляем!



Неравнодушные люди, спасибо вам!

В селе Абдреево прошел субботник по благоустройству сельского кладбища. Инициаторами его проведения выступили сами жители во главе с местными активистами – Владимиром Шакуровым и Шамилем Кадыровым.

Абдреевцы расчищали места

захоронения от старых деревьев, которыми оказалась со временем занята практически половина территории кладбища. Сначала распиливали, а затем выносили распиленные деревья за его пределы.

Активно потрудились в этот день механизаторы Ю. Мухамеде-

Благоустройство

ев, Н. Кабилов, И. Галимов, Г. Юсупов, И. Кадыров, Р. Шакуров, Рафик Садретдинов, Р. Мазитов, Р. Юсупов, Равиль и Рамис Фахрутдиновы. С усердием работали местные жители Р. Шагвалеев, Р. Шакуров, Ш. Кадыров, А. Шагвалеев, Ф. Муртазин, Х. Галимов, Р. Аюпов, Х. М. Галимов, а также выходцы из села Абдреево, проживающие в настоящее время в городах Самара и Тольятти – М. Шагвалеев, И. Аюпов, Рамиль Садретдинов, И. Яббаров. По окончании субботника работников напоили горячим чаем с пирогами. Организовать чаепитие помогли Дамир и Розалия Мустафины, Гульзиган Кадырова, Розалия Шакурова.

Огромное спасибо всем участникам прошедшего мероприятия за то, что не остались в стороне, нашли время и пришли сообща поработать на кладбище в память обо всех захороненных там односельчанах.

С уважением администратор села А. Ф. Галимова
Подготовила к печати С. Одаева

Газета зарегистрирована 28 августа 2014 г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области. Регистрационный номер: ПИ № ТУ 73-00371.
Учредители: Правительство Ульяновской области (432063, РФ, г. Ульяновск, пл. Соборная, 1), Администрация муниципального образования «Новомалыклинский район» (433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32)

Главный редактор **О.А. ДЕРГАЧЕВА**
За достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, редакция ответственности не несет.
Этим знаком обозначены материалы, опубликованные на правах рекламы. Типография несет ответственность за качество полиграфического исполнения. Отпечатано с готового оригинал-макета в ООО «ИПК МАЙНСКИЙ» 433179, Ульяновская область, Майнский район, р.п. Майна, ул. Советская, д. 2Б, оф. 4
Тираж 2040 экз. Заказ №08/41
Цена свободная. Индекс П4810; время подписания в печать: по графику - 17-00, фактически - 17-00.
При перепечатке ссылка на «Звезду» обязательна. Редакция не всегда разделяет взгляды авторов публикаций. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в статье, несут авторы.

Адрес редакции: 433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32.
Тел./факс: 2-21-77.

ЗВЕЗДА

Электронная почта: zvezda_red@mail.ru
Сайт: http://gazeta-zvezda73.ru/
Издатель: ОАУ ИА «Восток-медиа». 433504, РФ, Ульяновская область, г. Димитровград, ул. Юнг Северного флота, 107.